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Aos 09 (nove) dias do mês de outubro de 2018, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUIZ CARLOS 

DE MORAES JUNIOR, secretariado pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 

realização da 15ª Sessão Ordinária do exercício de 2018. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Vice-Presidente LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR. Ausente a Vereadora ANGELA MARIA BUSNARDO. 

Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

09 de outubro de 2018. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram 

de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos para que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o 

Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os 

seguintes Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE 

LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Vice-Presidente LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR. Ausente a Vereadora ANGELA MARIA BUSNARDO. O Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney Zósimo Vidotti, que procedesse à leitura da Ata 

da 14ª Sessão Ordinária realizada dia 25 de setembro de 2018. Fez uso da palavra a 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das 

mesmas. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os 

presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 14ª Sessão Ordinária 

realizada dia 25 de setembro de 2018, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovada por unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
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1ª Secretário que procedesse à leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Douglas 

França Aires Scardelato que requereu verbalmente a dispensa da leitura dos Projetos de Lei 

que já haviam sido lidos em sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão 

o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada 

por unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 

que realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor 

Presidente solicitou que o 1º Secretário procedesse a leitura das correspondências 

recebidas. Terminada a leitura das correspondências o Senhor Presidente comunicou que: 

O Veto a Lei nº 2629 referente ao Projeto de Lei Legislativo nº 04/2018 e os Projetos de 

Lei nºs 35, 36 e 37/2018 lidos na sessão, seriam encaminhados às comissões permanentes 

para emissão seus respectivos pareceres. O Projeto de Lei Complementar nº 12/2018, seria 

apreciado em segunda discussão e votação na Ordem do Dia. O Projeto de Lei 

Complementar nº 13/2018, seria apreciado em primeira discussão e votação na Ordem do 

Dia. O Veto ao Projeto de Lei Legislativo nº 05/2018 e o Projeto de Lei Nº 34/2018, 

seriam apreciados em única discussão e votação na Ordem do Dia. Terminada a 

apresentação do Expediente, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que fez um requerimento verbal ao 

Senhor Prefeito Municipal para que verificasse a possibilidade de adequar/reformar os 

parquinhos infantis da cidade, justificando que a maioria dos parquinhos estavam 

deteriorados e sem manutenção. Ressaltou que seria interessante a implantação de 

parquinhos com pneus e materiais recicláveis, pois não seriam necessários muitos recursos 

e comentou o fato de muitos pais o terem procurado reivindicando melhorias e manutenção 

nos parquinhos da cidade, dizendo que acabam levando seus filhos para brincarem em 

cidades vizinhas onde os parquinhos estão mais adequados. O Senhor Presidente colocou o 

requerimento verbal em discussão. Fizeram uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos e o Vereador Fábio Cola de Lima que comentaram a respeito dos 

parquinhos e sobre requerimentos realizados anteriormente sobre o assunto. O Senhor 

Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o autor do 

requerimento que fez algumas observações e esclarecimentos sobre o pedido. O Senhor 

Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 
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manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor 

Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Roque 

Donizete Câmara que fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito Municipal verificasse 

a possibilidade de instalar um ponto de ônibus no Jardim São Cristóvão. Justificou o 

pedido dizendo que os motoristas das usinas só podem embarcar pessoas nos pontos 

determinados e muitos trabalhadores reclamam que no citado bairro não tem um ponto de 

ônibus, e em dias de chuvas não há como se abrigar. O Senhor Presidente colocou o 

requerimento verbal em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que fez um 

requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que este providenciasse os nomes das pessoas 

que formarão o Conselho Fiscalizador de Doações a Entidades Cadastradas, conforme 

disposto na Lei Municipal nº 2.605 de 27 de junho de 2018 que dispõe sobre a autorização 

do departamento de água e esgoto municipal a debitar nas contas de água de seus usuários 

doações de valores em favor de associações, Ong’s e entidades filantrópicas. Justificou o 

pedido dizendo que a formação da comissão seria de competência do executivo e as 

entidades interessadas estavam cobrando providencias a fim de que a referida lei municipal 

fosse concretizada. O Senhor Presidente colocou o requerimento verbal em discussão. 

Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os 

presentes. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que fez uma homenagem aos professores 

em comemoração ao Dia do Professor. O Senhor Presidente informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que cobrou a resposta do 

Senhor Prefeito a um requerimento realizado em sessão anterior. O Senhor Presidente 

informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos que fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que este 

verificasse a possibilidade de realizar um trabalho de tapa-buracos do anel viário próximo 

a rotatória que vai para Taiaçu, bem como na própria rotatória e também seguindo em 

direção à Rua Marechal Deodoro da Fonseca. Justificou o pedido dizendo que nos 

mencionados trechos existiam muitos buracos e por ali transitavam muitos caminhões 
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pesados sendo que havia presenciado um caminhão desviando de um buraco e quase 

atropelando um pedestre, sendo necessário providências urgentes. O Senhor Presidente 

colocou o requerimento verbal em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente informou 

que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que fez um 

requerimento verbal ao Senhor Prefeito para não fosse suspensa a sessão por 10 minutos 

em respeito aos internautas. O Senhor Presidente colocou o requerimento verbal em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade entre os presentes. Como mais ninguém fez uso da palavra, o Senhor 

Presidente encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia. O Senhor 01º Secretário 

realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os 

seguintes vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE 

LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Ausente a 

Vereadora ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, verificado o quórum e havendo 

número legal de Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 15ª 

Sessão Ordinária do dia 09 de outubro de 2018. O Senhor Presidente comunicou que 

constava para a Ordem do Dia: segunda discussão e votação ao Projeto de Lei 

Complementar nº 12/2018. Primeira discussão e votação ao Projeto de Lei Complementar 

nº 13/2018 e única discussão e votação ao Veto a Lei nº 2621 referente ao Projeto de Lei 

Legislativo nº 05/2018 e ao Projeto de Lei nº 34/2018. O Senhor Presidente solicitou que o 

senhor Secretário procedesse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Juarez 

Eduardo Ribeiro que solicitou a dispensa da leitura dos projetos justificando que já haviam 

sido lidos em sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido 

Verbal do Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. Foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente colocou 

em única discussão e votação o Veto a Lei nº 2621 referente ao Projeto de Lei Legislativo 

nº 05/2018. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 
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votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente colocou em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 12/2018 que alterava denominação 

de emprego de provimento efetivo. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 

13/2018 que criava vaga de emprego de provimento efetivo de psicólogo. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade entre os presentes. O Senhor Presidente colocou em única discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 34/2018 que dispunha sobre a abertura de crédito no valor de 

R$ 22.000,00 destinado a assistência social. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Como ninguém mais fez uso da 

palavra o Senhor Presidente parabenizou os aniversariantes do mês de outubro: Vereador 

Juarez Eduardo Ribeiro, dia 10; Procurador Jurídico Jonas Momente Albani, dia 11; 

Vereadores Mirins: Afonso Miguel Panzeri Costa, dia 09 e Larissa Fonseca, dia 15. O 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 13ª Sessão Extraordinária que 

seria realizada logo após o término da sessão ordinária para segunda discussão e votação 

do Projeto de Lei Complementar nº 13/2018, informando que o setor de assistência social 

municipal precisava da contratação de um psicólogo com urgência a fim de garantir o 

atendimento à população. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 

presente de todos e deu por encerrada a 15ª Sessão Ordinária do dia 09 de outubro de 

2.018, comunicando que a próxima sessão seria no dia 23 de outubro de 2018, às 20:00hrs. 

Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 09 (nove) dias do mês 

de outubro de 2018.  
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